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aktuell Aktuelle Informationen  

aus unserer Gemeinde 
Ausgabe August 2020 

Vergabe der Leistungen für den Volksschulumbau 

Die ÖVP Zwölfaxing spricht sich ganz klar für den Umbau der Volksschule aus! Die Mitglieder der 
ÖVP haben sich aber der Stimme für die Vergabe der Bauarbeiten enthalten! 

Der Grund war, dass seitens der Gemeindeführung bis heute kein Finanzierungsplan bzw. auch 
kein Rohkonzept für die Finanzierung vorgelegt werden konnte. 

Es ist legitim, wenn die ÖVP Mandatare bei Baukosten von knapp 5 Mio. Euro wissen möchten, 
welche finanzielle Belastung auf wie viele Jahre die Gemeinde treffen wird. 

Zusätzlich hätten wir es auch als sinnvoll erachtet, wenn über den zuständigen Architekten eine 
Präsentation, unter anderem über den zeitlichen Ablauf und die Art des Umbaues (verschiedene 
Bauphasen), organisiert worden wäre. 

Ganz bestimmt wären diesen Informationen auch im Sinn zumindest der Eltern unserer schul-
pflichtigen Kinder. 

 

Erhöhung Wassergebühren 

Aufgrund der negativen wirtschaftlichen Situation bei den Wassergebühren schreibt das Land ei-

ne Erhöhung dieser vor, wichtige Zuwendungen würden uns sonst gestrichen. 

Aufgrund der Corona Pandemie und den wirtschaftlichen bzw. finanziellen Folgen für die Bevölke-
rung konnten wir dieser spürbaren Erhöhung nicht zustimmen. 

Zwölfaxing 

Aus dem letzten Gemeinderat 
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 Sehr geehrte Zwölfaxingerinnen und Zwölfaxinger! 

 

Nachdem der Sommer und die Ferienzeit bald zu Ende und ein absehbares Ende der Corona-
zeit leider noch nicht überstanden ist, möchte ich mich vorerst bei Ihnen allen für die vorbildliche 
Haltung  bedanken. Für viele von Ihnen ist der Urlaub und die geplante Reise anders verlaufen 
als geplant. Auslandsreisen mit Auto oder per Flugzeug sind aus Selbstschutz, Flüge eingestellt 
oder wegen Reisewarnungen sozusagen leider „ins Wasser gefallen“.  

Unser Gemeinderat und NÖAAB Obmann Sebastian Zell hat in dieser Zeitung einen sehr guten 
Artikel über „Coronavirus Selbstschutz“ geschrieben. Es ist das, was wir alle kostenlos und oh-
ne viel Aufwand tun können, in unseren Tagesablauf aufnehmen um so sich selbst und eure Fa-
milien zu schützen. Halten wir bitte weiter durch, es hat sich sehr vieles bereits seit Beginn die-
ser Pandemie gelockert. Viele Personen sehen das nicht so und sprechen von Grippe, dass es 
aber nicht so ist, zeigen uns die Zahlen der täglich rasant steigenden neu infizierten Personen 
im Inland und auch in unseren Nachbarländern. Jetzt kommt es auch auf uns selbst an, wie wir 
damit in unserem Ort und Land umgehen. 

Sie finden auch weitere für Sie interessante Themen wie z.B. die Umfahrung, wo Gemeinderat 
NÖAAB ObmannStv. Reinhard Hirsch und ich selbst permanent mit dem Land NÖ in Verbin-
dung sind um Ihnen die Neuigkeiten diesbezüglich zukommen zu lassen. Aber lesen Sie selbst! 

In diesem Sinne noch eine schöne Zeit, den Kindern einen guten Start im Kindergarten und 
trotz dem notwendigen Umbau in der Volksschule. Bleiben Sie gesund!  
 

Mit besten Grüßen  
 

Ulrike Holzer, Gemeindeparteiobfrau 

Corona Pandemie - Selbstschutz ist der beste Schutz 

 

  

  Den Nasen-Mund-Schutz zu tragen und Abstand zu halten  
  reduziert in geschlossenen Räumen erheblich die Übertra- 
  gungsmöglichkeit der aufgenommenen und abgegebenen 
  Viren und Bakterien. 

  Regelmäßiges Händewaschen mit Seife reduziert nachweislich 
  die Übertragung von Keimen und Krankheiten. 

Gemeinderat 

NÖAAB Obmann Zwölfaxing 

Sebastian Zell 

ÖVP Zwölfaxing 
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Umfahrung Zwölfaxing  

 

  Der Lockdown während dem Höhepunkt der Corona Krise und 
  die damit verbundene deutliche Reduktion des Verkehrs haben  
  auch gezeigt, wie es verkehrsmäßig in unserem Ort aussehen 
  könnte wenn die Umfahrungsstraße schon Realität wäre. 

  Wie bereits berichtet, wurde vom Land NÖ eine Summe von 
  ca. € 3,4 Millionen für die Grundstücksablösungen bereitge-
  stellt. Für die Realisierung der Umfahrung fehlt leider immer 
  noch die Entscheidung des Verwaltungsgerichtshofes.  

Versuche seitens der ÖVP Gemeinderäte beim Verwaltungsge-
richtshof eine Auskunft über den Zeitpunkt der Behandlung un-
serer Umfahrung zu bekommen, waren bisher leider erfolglos.  

Dennoch bleiben wir hier dran und hoffen, dass eine natürlich 
positive Entscheidung noch im Sommer getroffen werden kann und werden wir jede weitere In-
formation dazu selbstverständlich sofort an die Bevölkerung weitergeben! 

Gemeinderat 

NÖAAB Obmann-Stellvertreter Zwölfaxing 

Reinhard Hirsch 

ÖVP Zwölfaxing 

Die besondere Wettersituation in den letzten Wochen 
haben uns allen klar vor Augen geführt, wie wichtig der 
Hochwasserschutz für Zwölfaxing ist. Umsichtige Vor-
gänger im Bürgermeisteramt wie Alt-Bgm. Hans Stöckl 
sowie Alt-Bgm. Gerhard Schwarzmann haben die Er-
richtung dieses Hochwasserschutzes eingeleitet bzw. 
fortgeführt und damit den Ort und deren Bevölkerung 
die Gefahr des Hochwassers erspart.  
 
Ein besonderer Dank gebührt natürlich auch allen ande-
ren hier nicht genannten Beteiligten und Befürwortern 
des Hochwasserschutzes! 

Historische Entwicklung des Hochwasserschutzes in Zwölfaxing 

Aufgrund der Neuübernahme der Pizzeria San Marco 
haben die Senioren einen neuen „Treffpunkt“ gesucht 
und gefunden. Wir wurden dort sehr herzlich aufge-
nommen und daher findet ab Mittwoch, 9.September 
2020 unser 14 tägiges Seniorentreffen im Restaurant 
KASTANIENGARTEN, Brauhausstraße 35, 2320 
Schwechat-Rannersdorf statt. Das gute Essen sowie 
der eigene Parkplatz und die gemütliche Atmosphäre 
hat uns dazu bewogen unseren „Treffpunkt“ zu ändern 
und wir werden uns dort sicher sehr wohl fühlen.   

Neuer Treffpunkt des Seniorenbundes Ortsgruppe Zwölfaxing 
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Eine Feier im gemütlichen Rahmen in unserer EISEREI 
mit Familie und Freunden. 
 

Ebenfalls unter den Gästen waren Bezirksparteiobmann 
LAbg. Bgm. Gerhard Schödinger in Vertretung für Lan-
deshauptfrau Johanna Mikl-Leitner, sowie Bezirksge-
schäftsführerin Christine Besser und überreichten dem 
Jubilar einen Geschenkkorb. 
 

Lieber Sebastian, auf diesem Wege wünschen wir dir 
noch einmal alles Gute zum Geburtstag! 

Gemeinderat Sebastian Zell feierte seinen 50. Geburtstag 

Am 26. Juni und 24. Juli hat die ÖVP Zwölfaxing in 
der Eiserei zu einem gemütlichen Treffen geladen, 
um u.a. auch die neuen Gemeinderäte Reinhard 
Hirsch und Sebastian Zell näher vorzustellen.  
 

In netten Runden konnten tolle Gespräche geführt 
werden. Auch einige Anregungen wurden aufgenom-
men. 
 

Gerne laden wir zu weiteren Gesprächen und weitere 
Termine werden folgen. 

Durchs Reden kommen die Leute zusammen 

In weiterer Folge ist auch wieder ein Treffen unter dem 
Motto „Sturmgenuss am Fluss“ Ende September oder 
Oktober geplant. Wie bei vielen anderen Terminen sind 
wir auch leider von der Entwicklung rund um das 
Coronavirus abhängig. 
 

Wir wünschen einen schönen und erholsamen Sommer, 
den Sie vielleicht in unserem Niederösterreich verbrin-
gen wollen, damit wieder unsere von der Krise schwer 
betroffenen Hotellerie-, Gastronomie- und Heurigenbe-
triebe sowie Kultureinrichtungen und Wirtschaftsbetrie-
be in diesen schwierigen Zeiten der Pandemie unter-
stützt werden. 

Solidarisch Stark sein 


